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1. Bir dftlikte 450 koyun, koyun saysindan 725 4,
fazla inek, inek saysindan 182 fazla tavuk var-
dir. Bu ciftlikte bulunan hayvan saysi kactir?

C 1] Moy [Nl oLk Bir ciftci bahcesinden topladigi sebzeleri yu-
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e dir. Ciftcinin haftanin ilk gtné tasidigi sebze
i :“5_ AAs 25T 0 miktari yukarida verilmistir. Bu ciftei 2. gin
Ti3s & g2 Ay 23S 1. gun tasidigindan 128 kg fazla, 3. gin ise
A35F 3 450 @ 1. gun ve 2. gun tasidig toplam sebze kadar
23582 y sebze tasimistir. Bu ciftci 3. giin kac kg sebze
2. 7 tasimistir?
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Yukaridaki toplama isleminde 1. toplanan
300 artirilip, 2. toplanan 100 azaltiliyor.
Yapilan islemlerden sonra bu toplama isle-
minde toplam kag olur?
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4 arkadas elinde bulunan kartlarla “Karti Tah-
min Et" oyunu oynamaktadir. Dogru karti bulan
kisi 100 puan kazanmaktadir. Oyunu birinci biti-
ren kisi 4700, dérduncu bitiren kisi 3400 puan
3. 6827 saysinin 1258 eksiginin 758 fazlas en almistir. Buna gére ikincinin almis olabilecegi
en fazla puan ile, tetuncin almis olabilecegi

yakin onluguna yuvarlaniyor. Bulunan sonug
en az puanin toplami kactir?

6827den kac eksiktir?
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©. 2475 sayisinin onlar ve QUzler bosomogL q. 5, 8 O 6

49726 sayisinin binler ve birler basamaklar yer

degistiriliyor. Buna gére olusan saylar ara-
sindaki fark kactir? Yukaridaki rakamlarla olusturula-

cak 8000den buyuk en kicuk say ile
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'CLO'Zij . 6000den buytk en kuctk say arasindaki
nE fark kactir?
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7.3 toplananli bir toplama isleminde her topla-
, - nan bir énceki toplanandan 588 fazladir. 3.
) toplanan 3128 olduguna bu toplama isle-
minde toplam kactir?
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8. Bir fabrikada ABCD saysi kadar erkek isci
BACD says| kadar da kadin isci calismakta- Yukaridaki otobus ve otomobilin bir haftada
dir. Bu fabrikada calisan kadin isci saysi en gittigi toplam yol 5486 km'dir. Buna gore
yakin ytizlagu 3800 olan en kuctk sayya otomobilin gittigi yolun belirttigi saynin en
esit olduguna gére fabrikada toplam kag isci yakin onlugu ile en yakin ytizlugunin topla-
calismaktadir? mi kagtir’?
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11. Bir restauranta bir ogdo 2588 lira elektrik

faturasi, elektrik faturasindan 6 gUlek fazla

su faturasi gelmistir. Bu restauranta gelen
faturalarin tahmini toplami kactir?(Tah-
mini toplam en yakin onluga yuvarlana-
rak bulunacaktir.)
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12.

Kaan bir konserdeki kisi saysini 4700 olarak

tahmin ediyor. Konserdeki kisi saysi Kaanin

tahmininden 2 binlik 4 onluk 8 birlik fazla
olduguna gére bu konserdeki kisi saysi
kactir?

K I

{

[r s

{

{

- Cozum:

2

lialt b

=
T

c'nl M 4

[

(8

Q0

LA

<q

b 224

bR

5
&
8

g -

7

13. (1. say| 2. say 3. say
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Yukarida verilen sogllordon 3. say| 1. sogdon
1458 eksik, 2. SOHIdOh 759 fazladir. Buna

gére verilen 3 saynin toplami kactir?
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Yukaridaki piramitli toplama  isleminde

verilmeyen . A saylarinin
toplami kactir?
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Yukaridaki firin hafta ici her gin ayni say-
da ekmek cikarip satmaktadir. Bu firinin bir
gunde cikardigi ekmek saysi binler basamag
3 olan rakamlart farkl 4 basamakli en ku-
ck cift soyya esittir. Buna gére bu firin 2

glinde toplam kag ekmek satmaktadir?
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Yukorudokl toplama islemlerinin toplomlorl
aynidir ve 5248 saysina esittir. Buna gére
A-B isleminin sonucunun en yakin onlugu

kactir?
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2875 lira eksiktir. Bu iscinin aylik geliri
6.72.5.3 rakamlari ile olusturulacak rakam-
lar farkli en biyuk sayya esit olduguna

gére aylk gideri kag liradir?
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1 8. Binler basomogl 5 olan 4 basamakli en
blytk say ile, yuzler basamag 8 olan 4
basamakli rakamlart farkli en kéctk saynin
toplami kactir?
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Yukaridaki cikarma isleminde eksilen ile cika-
nin Toploml 7855 sayisina esittir. Buna gére

bu islemin farkinin 3288 fazlasi kactir?
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Yukaridaki kutularda saylar ve bazi islemler

verilmistir. 1. kutudaki islemin sonucu 4756

2. kutudaki islemin sonucu ise 5250, 3. ku-
tudaki islemin sonucu 4150 olduguna gére
C harfi ile belirtilen say kactir?
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